

Serijska zločinka tudi samomorilca

KONEC

Usode slovenskih serijskih morilcev so si bile dokaj podobne: tako Silvo Plut kot Metod Trobec sta za rešetkami storila samomor – Sto razliko, da se je Trobec, ki je v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja umoril vsaj pet žensk, obesil – Slovenijo je leta 1966 pretresel pokol v Jareninskem Dolu, še sveži pa so umori v Tekáčevem, Ižakovcih, pod Gorjanci, v Rovinju, Zdenski vasi

LJUBLJANA, 29. APRIL

Cepprav število kaznivih dejanj narašča tudi v Sloveniji, v naši najhiti državi doslej na srečo ni bilo prav veliko najkrvoločnejših zločinov. Prevladujejo umori v družinskem krogu, zelo značilno za najhujše zločine državljanov Slovenije pa je tudi dejstvo, da storilci v veliki večini primerov po krvavem dejanju bodisi storijo samomor bodisi se predajo polici.

Zadnjega dejanja **Silva Pluta**, ki si je tudi vzel življenje, seveda ne gre metati v ta koš. Nasprotno, bil je eden izmed redkih slovenskih zločincev, za katere upravičeno pravimo, da so serijski morilci. Se pravi, da je pobil več ljudi, da je to počel po premisleku, naklepu, na različnih krajih in ne naenkrat, a na koncu, a ne nazadnje, je značilnost serijskega morilca tudi to, da se



Metod Trobec se je obesil za kobilice v samici. Foto: Deljan Janovič

Največji se obesi

Res, ni bil več daleč dan, ko bi še vedno najbolji razpiti slovenski morilec spet ugledal luč svobode. Kazen zaradi umorov **Vide Markovič**, **Marijane Cankar**, **Urške Brečko**, **Ane**

hodom. Na trkanje na število 41 se nekaj minut po šesti uri ni odzval nihče, kar glede na troščavo mrav ni bilo nič neobičajnega. Zato je zaskrbel ključ in paznikov pogled se je najprej ustavil na omari pred vrati. Tik ob njej pa je na levi strani visel Trobec. Mrtav.

Najhujši slovenski močični morilec je **Drago Božičnik**, ki je 5. januarja leta 1966, starokoli, 18 let, v Jareninskem Dolu ubil 72-letnega posetnika **Antona Repo**, njegovo 46-letno gospodinjico **Alozijo Sluga**, 52-letnega podnajemnika **Antona Šprajca**, 59-letnega Ja-

umora v patološkem afektu. Ker se je lepo vedel, je odse del je devet let, nato je zaživel mirno, domnevno neke na Štajerskem.

Zločini v samostojnosti

Enega izmed najhujših zločinov v slovenski zgodovini so odkrili v začetku marca leta 1997. Množica policistov je iskala nasilneža, ki je v Tekáčevem pri Rogški Slatini s strel iz pištole umoril zakonca, 73-letnega **Stefana** in dve leti starejšo **Franciško Poharc**, ter njuni podnajemnici, 36-letno **Heleno** in 17-letno **Viktorijo Krošlin**. Policia je za zločin

prijateljico, 19-letno **Adriano Horvat**. Rautarja so obsodili na 30 let zapora.

V prvih dneh maja 2003 so pod strel iz pištole na makadamski cesti od Vahte proti Trdinovemu vrhu obležali 20-letna **Darja Erak** iz Domžal ter 23-letna **Bojan Čavič** in **Veljko Drinič** iz Kranja. Nakup rabljenega avta oziroma poskusna vožnja se je končala s trojnim umorom. Policia je prišla 31-letnega **Ermina Brkiča**, novomeško sodišče ga je spoznalo za krivega in obsodilo na najvišjo zaporno kazen 30 let. Sredi avgusta 2003 so v Rovinju našli mrtve 39-letnega **Georga**

